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Opis sprawy/zadania
Udostępnienie informacji publicznej. Informacja publiczna, która nie została udostępniona w Biuletynie Informacji Publicznej lub centralnym repozytorium, jest udostępniana na wniosek.
Kogo dotyczy
Osób, które chcą złożyć wniosek o dostęp do informacji publicznej.

Wymagane dokumenty
- wniosek o udostępnienie informacji publicznej.
Formularze/wnioski do pobrania
- wniosek o udostępnienie informacji publicznej 

Opłaty
Informacja publiczna udostępniana jest bezpłatnie. Strona może ponieść dodatkowe koszty (art.15 ustawy o dostępie do informacji publicznej) związane ze wskazanym we wniosku sposobem udostępnienia lub koniecznością przekształcenia informacji w formę wskazaną we wniosku.

W takim przypadku opłatę należy  wpłacić na wskazany rachunek bankowy Urzędu Gminy w Słaboszowie: KBS Oddział Kalina Wielka

05859100070190077865780001
Jednostka/osoba odpowiedzialna
Wójt Gminy Słaboszów, Kierownicy Referatów i pracownicy merytorycznie odpowiedzialni za udostępnienie informacji publicznej.

Miejsce składania dokumentów
Urząd Gminy w Słaboszowie
Słaboszów 57
32-218 Słaboszów

Pokój Nr 13

e-mali: gmina@slaboszow.pl
Termin załatwienia sprawy
Bez zbędnej zwłoki, nie później jednak niż w terminie 14 dni od dnia złożenia wniosku.
Jeżeli informacja nie może być udostępniona w podanym wyżej terminie podmiot obowiązany do jej udostępnienia powiadamia w tym terminie o powodach opóźnienia oraz o terminie, w jakim udostępni informację, nie dłuższym jednak niż 2 miesiące od dnia złożenia wniosku.
Podstawa prawna
Ustawa z dnia 06 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2001 nr 112, poz. 1198 ze zm.).
Ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2013, poz.267).
Tryb odwoławczy
Na decyzję w sprawie udostępnienia informacji publicznej lub na decyzję w sprawie umorzenia postępowania o udzielenie informacji publicznej, stronie przysługuje prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Krakowie za pośrednictwem Wójta Gminy Słaboszów, w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji.
Skargę na bezczynność organu wnosi się do właściwego Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego, za pośrednictwem Wójta Gminy Słaboszów.    

Do skarg rozpatrywanych w postępowaniach o udostępnienie informacji publicznej stosuje się przepisy ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. – Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi (tekst jednolity Dz.U. z 2012 r, poz. 270 z późn. zm.), z tym że:

1) przekazanie akt i odpowiedzi na skargę następuje w terminie 15 dni od dnia otrzymania skargi,

2) skargę rozpatruje się w terminie 30 dni od dnia otrzymania akt wraz z odpowiedzią na skargę.                                                                                                        
Uwagi i dodatkowe informacje
Prawo do informacji publicznej podlega ograniczeniu w zakresie i na zasadach określonych w przepisach o ochronie informacji niejawnych oraz o ochronie innych tajemnic ustawowo chronionych.
Prawo do informacji publicznej podlega ograniczeniu ze względu na prywatność osoby fizycznej lub tajemnicę przedsiębiorcy. Ograniczenie to nie dotyczy informacji o osobach pełniących funkcje publiczne, mających związek z pełnieniem tych funkcji, w tym o warunkach powierzenia i wykonywania funkcji oraz przypadku gdy osoba fizyczna lub przedsiębiorca rezygnują  z przysługującego im prawa.
Opracował: Ewa Kawiorska


