Kiedy potrzebne jest zezwolenie na wycięcie drzewa?
Każdy właściciel nieruchomości, który ma zamiar wyciąć drzewo, ma obowiązek zgłosić to do urzędu miasta, bądź do urzędu gminy właściwego ze względu na położenie tej nieruchomości.
Zezwolenie na wycięcie drzewa jest potrzebne w przypadku każdego drzewa, którego obwód pnia na wysokości 5 cm od ziemi jest większy niż 50 cm. Gatunek drzewa nie ma tu znaczenia.
Kto może złożyć wniosek o usunięcie drzewa lub krzewu
· właściciel nieruchomości
· inny posiadacz nieruchomości (na przykład dzierżawca, najemca) – jeśli ma zgodę właściciela nieruchomości
· właściciel urządzeń służących do doprowadzania lub odprowadzania płynów, pary, gazu, energii elektrycznej, jeżeli drzewa lub krzewy zagrażają funkcjonowaniu tych urządzeń
Jakie drzewa można wycinać bez zezwolenia
Niektóre gatunki drzew można usunąć bez zezwolenia. Nawet gdy na wysokości 5 cm od ziemi mają większy obwód pnia. Są nimi:
· kasztanowiec zwyczajny, robinia akacjowa oraz platan klonolistny – jeśli nie przekraczają do 65 cm obwodu
· topola, wierzba, klon jesionolistny oraz klon srebrzysty - mogą mieć maksymalnie 80 cm w obwodzie.
Ponadto bez zezwolenia można wyciąć:
1. Krzew albo krzewy rosnące w skupisku, o powierzchni do 25 m2,
2. Drzewa i krzewy złamane lub wywrócone w wyniku działania czynników naturalnych, wypadku lub katastrofy,
3. Drzewa lub krzewy w celu przywrócenia gruntów nieużytkowanych do użytkowania rolniczego,
4. drzewa lub krzewy należące do gatunków obcych, np. bożodrzew gruczołowaty.
Zgłoszenie wycinki drzew owocowych - czy jest potrzebne
Nie ma obowiązku zgłaszania wycinki drzew owocowych, ale pod warunkiem, że nie rosną one na terenie wpisanym do rejestru zabytków.
Czy można podcinać drzewo bez zezwolenia?
Zabiegi pielęgnacyjne drzew na posesji nie są objęte koniecznością posiadania zezwolenia. Jednak nie ma tu pełnej dowolności. Bowiem prace w obrębie korony drzewa nie mogą prowadzić do usunięcia gałęzi w wymiarze przekraczającym 30 proc. korony, która rozwinęła się w całym okresie rozwoju drzewa.
Wyjątkiem są sytuacje w których gałęzie są uschnięte bądź nadłamane. Możemy również usunąć ich więcej niż 30 proc. jeśli ma to na celu przywrócenie stabilności drzewa. 
Wycinka drzew – kto wydaje pozwolenia?
Nie wymaga zezwolenia usunięcie drzew, których obwód przekracza limity podane wyżej rosnących na nieruchomościach stanowiących własność osób fizycznych i są usuwane na cele niezwiązane z prowadzeniem działalności gospodarczej. Jednakże zwolnienie to obowiązuje pod warunkiem uprzedniego ZGŁOSZENIA ZAMIARU USUNIĘCIA DRZEWA DO WÓJTA (burmistrza lub prezydenta miasta) i uzyskanie tzw. milczącej zgody tego organu, czyli braku sprzeciwu. (art. 83f ust. 4 ustawy o ochronie przyrody). W ciągu 21 dni od doręczenia kompletnego zgłoszenia bądź jego uzupełnienia na działce stawi się urzędnik, który dokona oględzin drzewa. Sprawdzi on jego gatunek i obwód pnia. Jeżeli w ciągu 14 dni od oględzin wójt (burmistrz lub rezydent miasta) nie wyda sprzeciwu w formie decyzji administracyjnej, możemy drzewo usunąć.
Kara za wycinkę drzewa bez zezwolenia 2022
Jeśli usuniesz drzewo lub krzew bez wymaganego zezwolenia lub bez zgody posiadacza nieruchomości, wówczas grozi ci administracyjna kara pieniężna. Wynosi ona dwukrotność opłaty za usunięcie drzewa. Jeśli usunięcie drzewa lub krzewów jest zwolnione z obowiązku uiszczenia opłaty, to urząd ustali karę pieniężną w wysokości takiej opłaty, która byłaby ponoszona, gdyby takiego zwolnienia nie było.

